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                    Platforma zakupowa Zamawiającego 
 
 
 

Dotyczy postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: „Modernizację dróg 
wojewódzkich  administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku z podziałem na 
części”  
 
Oznaczenie postępowania: 12/DZP/2022/TP/WUDiM 
 
 
 

ZAPYTANIA NR 1 
(pytania nr 1 - 2) 

 
 
Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 
z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone 
wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 
 
 
Pytanie nr 1: 
Pytanie dotyczy kosztorysu ofertowego część 2 poz. 19, prosimy o podanie poprawnej ilości poboczy 
do wykonania gdyż ilość podana w kosztorysie jest równa powierzchni masy. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zamieszcza poprawiony kosztorys ofertowy. Patrz ZMIANA NR 1. 

 
Pytanie nr 2: 
Zgodnie z Szczegółową Specyfikacja Techniczną D-05.03.05B „Warstwa ścieralna z betonu 
asfaltowego AC 11 S” punkt 2.2 należy zastosować asfalt modyfikowany PMB 45/80-55. Natomiast 
powołane w SST Wytyczne Techniczne WT-2 2014 zezwalają na zastosowanie do warstwy ścieralnej 
z betonu asfaltowego, także asfaltu drogowego 50/70. Czy Zamawiający zezwala na zastosowanie 
asfaltu drogowego 50/70 do warstwy ścieralnej AC 11 S na wszystkich remontowanych odcinkach, 
gdzie należy wykonać warstwę ścieralną z mieszanki typu AC11S? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający nie zezwala na zastosowanie asfaltu drogowego 50/70 do warstwy ścieralnej AC 11 S na 
wszystkich remontowanych odcinkach. 

 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 
 

                             Z poważaniem 
 
 

Z-CA DYREKTORA 
  DS. UTRZYMANIA DRÓG I MOSTÓW 

  MGR INŻ. ANNA BRZEZI ŃSKA-MICHAŁEJKO 
           ………………………………………. 

     (podpis Kierownika Zamawiającego 
     lub jego pełnomocnika) 

 
 
Rozdzielnik: 
1. Aneks nr 1 do SWZ; 
2. Platforma zakupowa Zamawiającego; 
3. Aa. 
 
Osoba prowadząca postępowanie: Izabela Stroszain tel. (58) 3264962. 
 
Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem: 
http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/  


